

诚念“法轮大法好！”骨癌患者痊愈

【明慧网】邻居妹子五十多岁，得了骨癌，去北京医院做了手术，花光了孩子们辛辛苦苦打工挣来的钱也没看好。我告诉她：“真心诚念‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父会帮助你。”她认真念，她的骨癌痊愈。全家人无比感谢大法师父的救命之恩！全家七口立即三退了！

我就说说邻居的这件事。

当时，我还住在排房，离医院很近。邻居两口子为了看病方便，就租了一间排房，住在我家隔壁。

得知她的情况，一天晚饭后我就去了她家，准备给他们讲真相。两人正在看电视，我就坐在妹子旁边，她在轮椅上坐着。看着看着她就哭了起来，告诉我他们是从农村来的，半年前她的肚子有时会疼得不行，不知道得了什么病，也没太在意，不疼了就到地里干活。后来疼得越来越厉害，每天疼的次数也越来越多，不能干活了，脸也变形了，面色黑青，她也没有告诉她的两个女儿。

她说：当农民可苦了，没有经济来源，拿什么看病？只好硬扛着，扛一天算一天吧。她家的邻居知道后就给她在外地青海打工的大女儿打了电话，让她大女儿赶紧回来，把老妈送医院检查检查，看看到底有什么病。大女儿听了，马上与她在北京打工时的朋友联系，让朋友带老妈去北京的医院检查。没想检查的结果是“骨癌”！且必须尽快做手术。

手术后的一天，她躺在病床上，胳膊只是把手就这么一托，胳膊的大臂就骨折了！给她看病的医生说：她的胳膊需要打钢针，但取钢针不方便，这手术不难，让她回当地找医生处理吧。

这样，他们就只好回来了。可在这里的医院打钢针的时候，医生说：“看看这骨头，一捏就成了粉了！”打上钢针后就没有回村里，就在这里先住下，因需要常常去医院，这里离医院近。

开始租赁的是六百元的房子，对他们来说太贵，后来就找到这间三百元的房子租了下来。为节省点钱能让她吃点营养品补补身体，能活几天算几天吧。

邻居妹子和我挨着，边说边哭：“我才五十多岁，得了这病就只能等死了，没法子呀……”

这时我说：“妹子，你不要哭。有办法，法轮大法师父能救你的命。你就诚念‘法轮大法好，真善忍好’，会给你带来福份的。”我就给他们讲了大法真相。

过了些时，我问她：“你有没有天天念？”她说：“刚念了几天老伴就不让念了。”

他老伴是邪党的老党员，是个无神论者，不相信三尺头上有神灵，不承认有佛道神，更不知道佛道神是慈悲众生的。我说：“妹子呀，你真傻，你的身体，由你自己做主，你咋听你老伴的？他能让你病好吗？”她说：“就是呀，我心里念不告诉他就不行了嘛！”

这样，这妹子就坚持默念“法轮大法好，真善忍好”。

几个月后，她的身体明显好转，去医院检查，医生说：“你现在比你以前的身体还好！”

钢针取下来了。全家人高兴极了。这时那个信奉无神论的老头子也说话了：“感谢大法师父救了我老伴的命。我也要‘三退’。”还跟我要了一个“法轮大法好”护身符，并给他的大女儿打电话说：

“你妈的病好了，是念‘法轮大法



好，真善忍好’念好的！你们赶快回来看看吧！”

大女儿夫妇俩很快就一起回来了，看到她妈面色红润还发光呢，出出进进高兴地忙着给全家人做饭。女儿感动得哭了，说：“感谢大法师父的救命之恩！我们两人也要三退。”又说：“这些年，可真不容易，我俩辛辛苦苦打工挣的钱，都给你看病了，还越看越不好。现在你身体好了，我们没有后顾之忧之忧了，真的放心了！”并说永远感谢大法师父给了她妈第二次生命！

邻居妹子的二女儿、女婿和他俩的儿子也都退出了加入过的中共的党、团、队组织。全家七口人都远离了中共邪党，为自己选择了美好的未来！

现在邻居妹子身体康健，夫妇两人没回老家，就留在城里打工。两人打工月收入有两千多元，也不需要孩子们的供养了。她感动地说：“我们永远不能忘记大法师父给我们全家带来的福份！永远感恩大法师父的救命之恩！法轮大法好！真善忍好！”

(文/大陆大法弟子) ◇

湖北孝昌县法轮功学员黄慈英遭药物迫害

【明慧网】湖北孝感市孝昌县法轮功学员黄慈英于2022年9月22日被孝昌县610、国保警察绑架到孝昌绿林源洗脑班非法关押迫害，被强制吃了破坏中枢神经的毒药，现在一会儿清醒一会儿糊涂，非常痛苦难受。黄慈英于2022年10月28日回到孝感出租屋，由当地派出所监控。

之前，孝昌洗脑班已经迫害了白沙卫生院职工李幼林、孝感城区法轮功学员严珍香、孝昌城区法轮功学员罗桂兰（又名罗起秀）以及孝昌县乡镇许多法轮功学员。洗脑班人员首先以伪善的方式搞关系，如果法轮功学员坚持学法炼功，就采取打骂，不让睡觉、上厕所，不给饭吃，不给水喝，强制吃摧毁中枢神经的毒药，把法轮功学员折磨得主意识不清，再以亲情、工作、判刑，甚至以死相威胁，逼迫法轮功学员出卖其他法轮功学员。



酷刑演示：打毒针（绘画）

洗脑班每天放映谎言编造的马三家对犯人怎样好的电影和其它洗脑的电影等，强迫法轮功学员看。有学员到半个月后还没有转化，被洗脑班人员带到孝昌做体检，一天之后说其血压高需要吃药，如果不吃就要挨打或强制吃（一种绿色药丸），吃了药，还要张嘴检查。几天之后，人就糊涂了。

孝昌县绿林源农庄洗脑班，位于孝昌小河镇，与孝感市大悟县相邻，是孝感市政法委、610拨款60

万元专门关押迫害孝昌县及孝南区的法轮功学员的邪恶黑窝。主要责任人是孝昌政法委书记洪鹏和610主任兼政法委副书记何文彬，洪鹏在幕后指挥，何文彬具体实施洗脑迫害，每天向洪鹏汇报。

据悉，湖北省孝感市今年在应城市、孝昌县、安陆市、云梦县、汉川县等地大规模地办邪恶的洗脑班，迫害了几十位法轮功修炼人，有些县市还按指标抓人。这与孝感市今年新上任的孝感市委副书记、政法委书记隋春龙参与迫害是有很大关系的。

洪鹏，孝昌县委副书记、政法委书记。男，汉族，湖北黄梅人，1982年10月出生。

隋春龙，男，汉族，内蒙古赤峰人，1970年9月生，曾经任湖北省政府驻北京办事处副主任、主任，现任孝感市委副书记、政法委书记（正厅级）。◇

湖北公安县法轮功学员胡双凤、周清莲、周银莲被骚扰

【明慧网】2022年10月上旬，公安县孱陵派出所四人开着警车来到法轮功学员胡双凤（女，六十多岁）的家，胡双凤刚好从地里干活回家。一个警察问胡双凤还炼不炼功，胡双凤说法轮功好，为什么不炼！另一警察非法拍照后，二人离开了。

四个警察又来到邻居周清莲（女，六十多岁）的家，其中一人大声呼喊周清莲的名字。周清莲问有什么事？那人要周清莲交出法轮功资料，周清莲说没有你们要的东西。他们看到墙上挂着大法师父的法像，那人要取下，被周清莲阻止，周清莲给那人讲了法轮功真相。

另有两人想去房屋里搜查，被周清莲的妹妹周银莲（女，四十多岁）拦住。周银莲给他们讲了法轮

功真相，并说她姐姐曾经得过难治的病，修炼法轮功后痊愈了。希望他们善待大法弟子，不要对大法犯罪。

还有一人对周清莲、周银莲非法录像，并要把周清莲带走，周清莲说，没犯法，拒绝跟他们走。随后，村里来了一些围观的人，这几个人就离开了。

第二天，孱陵派出所两人拿着治安处罚通知书来到周清莲家，说周清莲昨天宣传了法轮功，扰乱社会治安，要周清莲在通知单上签字，周清莲拒签。周清莲警告他们再也不要来骚扰她和家人了。那两人走了。

第二天，孱陵派出所两人拿着治安处罚通知书来到周银莲家，周银莲刚好下楼去了，周银莲的丈夫

见有人敲门，呼喊周银莲的名字，声音陌生，没有开门。两人返回下楼后，见到了周银莲，说周银莲昨天宣传了法轮功，扰乱社会治安，要周银莲在通知单上签字，周银莲拒签。周银莲跟他们讲了“天安门自焚”伪案的剖析，同时告诉他们：修炼法轮功合法，中国的任何一条法律都没有提到过法轮功，公安部十四种邪教中没有法轮功，希望他们不要执法犯法，二人离开了。

过了几天，孱陵派出所谭某和高建村村支书记来到胡双凤、清莲家，找到二人后，谭某对她们说：“公安系统有专门针对法轮功的网站，专门的监测仪器，法轮功所有在册人员都在他们的监控中，叫他们不要出去发法轮功资料，一旦发现就算违法。◇

遭遇一桩车祸 多人明白真相

【明慧网】二零零八年九月的一天，我骑自行车回老家，一路上找有缘人讲真相。我沿着公路、靠着右边前行。突然不知怎么的，我就躺到地上了，自行车倒在旁边，周围围了一大堆人。我立即坐了起来，到路那边看个究竟。只见一位三十多岁的男子躺在地上，嘴、鼻子流血，摩托车倒在旁边。我对年轻人说：“以后骑车搞慢点。”他慢慢坐起来，辩解着：“不是我要撞你，是后面来了个大货车把我撞倒了，我才撞着你的。”

原来大货车把他带倒了，他又把我撞倒了。但是摩托车撞我，反而把自己撞到路对面去了。我心里明白是李洪志师父保护了我，不然被 125 的大摩托车撞上，可不得了。

旁边的人指着我的头惊叫：“有血！快去打个疤子（纱布包扎）。”我说没事，然后对摩托车主说：“我是炼法轮功的，我们师父教我们无论在哪里都要做个好

人。你别怕，我不会找你麻烦的。”围观的人对摩托车主说：“你今天算是遇到好人了，要不你今天不会轻易过去呢！”

我跟这个摩托车主讲真相、劝三退保平安，并告诉他念“法轮大法好、真善忍好”。他退了少先队，看上去对大法很敬佩。

我回头去推自行车，却发现地上有自行车急刹车生勒出的两寸深的槽子，不然的话，车就会掉到前面的高岸底下，岸有一米多高，底下是田地。

我的车推都推不动。人们又说前面有修车的。我找了一会儿，没看到，就问了个店老板。他问怎么回事，我大概地讲了一遍。旁边一男子说：“怎么不要他赔钱呢？”我说：“我是炼法轮功的，不给别人找麻烦。”老板对那男子说：“人家才是好人呢！看你，那天人家也没惹你，你就讹人家几百元钱。”说得那人很不好意思。

找到修车的，他拆开车看了以



后说：“弹子坏了，人怎么样？”我说：“是我，没事。我是炼法轮功的，是李洪志师父保护我没事。”他连说：“好神奇！好神奇！”

修好车，我骑车往回走，遇到一位有缘人，跟她讲了真相，并讲了刚才发生的车祸经过。她看到我戴的帽子上渗出的鲜血，连说那人遇上好人了。之后二话没说就退团了。

我无法用人的语言来感谢师父和大法的多次救命之恩！弟子唯有精進实修，做好三件事，走好剩下的路，不留遗憾，以报师恩！◇

文 / 湖北大法弟子

湖北省随州市随县新城镇多位法轮功学员被骚扰

11月3号上午，湖北省随州市随县新城镇法轮功学员侯玉莲正在街上炸油条，来了一群自称随州市公安局的人围着她的摊位给她照相，侯玉莲不让照，他们也不听，其中一个女的很是邪恶嚣张，一个是新城派出所的张姓矮胖警察，每次对新城法轮功学员的骚扰都有此人。好像还有一个称龚姓所长。

下午，这些人又开着四、五辆车去侯玉莲家。当时侯玉莲不在家，家中无人，但门没锁，这些人像土匪一样搜走了侯玉莲寝室枕头下的两个播放器，厨房里放的五、六本大法书，客厅墙上挂的大法日历及几本《明慧周刊》。

又去另一老太太家，该老太太不在家，他们在院子里看看，就走

湖北各地新闻简讯

了。接着，又去石老太家要搜，石老太说，别搜了，啥都没了，上次都搜走了。

武汉市法轮功学员付胜强被送洗脑班，下落不明

湖北省武汉市法轮功学员付胜强，黄陂人，今年8月下旬外出洽谈装修业务，被相关部门人员告之感染新冠肺炎，并将其隔离21天。隔离期满，工作人员假借送付胜强回家之名，将其劫往洗脑班（具体位置不清楚），至今快三个月还下落不明，其亲属很着急，请知情的人士补充详细信息。

湖北省宜昌市葛洲坝法轮功学员吴高清失联

湖北省宜昌市葛洲坝法轮功学

员吴高清失联已超过3周，排除信息不畅等原因仍然很不寻常，请知道详情的同修或其他有心人提供相关信息。

湖北武汉市东西湖区吴家山街道利用做核酸毒害世人

近期，武汉市东西湖区有做核酸的点，提供给居民的核酸已采样的凭证卡片上，竟然印着“珍爱生命 远离毒品 崇尚科学 反对邪教”的字样。卡片上显示是吴家山街道办事处宣。

二十几年来，中共在欺世的谎言中，一直把法轮功污蔑为×教，从而对法轮功学员进行惨无人道的迫害，中共打着法律的幌子，行土匪行径。不明真相的世人在日复一日的谎言重复下，有的还恶意举报讲真相的法轮功学员，殊不知中共才是真正的邪教。◇



到底谁养活了谁？

【明慧网】在中国古代，朝廷把自己比作“舟”，把老百姓比作“水”，坦承是百姓托载着朝廷，不敢说自己养活了百姓。宋太宗赵光义曾有经典名言训诫官员：“尔俸尔禄，民脂民膏”，意思是官员的俸禄都来自百姓的血汗。而在当今中国，很多人仍然分不清楚到底是谁养活了谁？

■我们的钱究竟是谁给的？

纵观历史，政府本身不是主要劳动者，不是主要社会财富的创造者。共产党政府本身不种地、不做工、不搞科研、不送快递；中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，快递员送快递，财富主要是百姓创造的。

在国外，如果说政府养活了老百姓，估计会被人认为缺乏常识。在中国大陆，很多上班族也都清楚上班才有收入，是自己在挣钱，是纳税人在养政府。但为什么也有很多人，特别是老年人说“共产党给我钱呢”？就是被共产党洗脑所致，因为中共长期宣传：党妈的乳汁哺育了人民。

对于退休职工而言，中共执政后，企业全都收归国有，并且走了一条“少分配、低收入”的路。当时的工资是老百姓劳动所得，而且只是创造劳动价值中的较少一部分；退休金也是年轻工作时自己创造的，到退休了才领而已，并非共产党的恩赐。

关于纳税的问题，在中国每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么很多中国老百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单和发票时，很多地方没体现税收，并有意不普及税务知识，使很多老百姓缺乏基本认知。中共目前开征的税种有 18 种之多。如增值税、消费税、企业所得税、个人所得税、契税、城市维护建设税、资源税等等。

以增值税和消费税两大税种为例，如水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）；再如在超市购物，商家给个人的购物小票上，商品单价里也包含增值税。在中国境内，几乎我们日常生活中的每一笔开销，都在纳税。

■中共抢走了你腰包里的钱

中共从来都没有恩赐给老百姓财富，相反，它长期以来象吸血鬼一样附在广大中国老百姓身上，想尽办法强占百姓们辛勤创造的社会财富，肆无忌惮地侵吞挥霍纳税人的血汗钱，中共落马官员们曝光出来的贪腐数字之大常常令人瞠目结舌。

老百姓所负担的中共行政机构是世界上最为昂贵的政府。有报告显示，同样创造百万元 GDP，所对应的行政官员数量，中国远超很多国家。中国国民税赋负担世界第二，政府机构行政成本世界第一。

以 2007 年数据为例，纽约主城区，人口 800 万，GDP 约 7200 亿美元，“市领导”6 人；日本大阪，人口 260 万，GDP 约 1700 亿美元，“市领导”6 人；而中国辽宁的铁岭市，人口 300 万，GDP 约 53 亿美元，人口是纽约市约 1/3，基本与大阪持平，GDP 是纽约的 0.7%，大阪的 3%，但“市领导”却有 41 名，是纽约和大阪的 7 倍之多。

在正常社会，比如西方的民主国家，根本不承担政党的活动经费，政党的经费包括竞选完全靠自筹。而中国老百姓却要养活党、政两个班子，党务支出还不公开，或是混在政府机构支出中，完全是暗箱操作。官僚集团结构之庞大臃肿，各种刁难寻租之多，常令企业经营头昏不已，老百姓曾有顺口溜称其“吃喝嫖赌抽，报销何时休”。

■没有共产党，老百姓会有更多的钱

有人担心：“要是共产党倒台了，就没人给我钱了，退休金也没有了。”不妨换个角度想想，全世界大部分国家都没有共产党，难道这些国家都不发退休金了？共产党愚民之深也可见一斑。

五千年以来，中国历史上从来就不曾有共产党，百姓们却可以自由繁衍后代，一代一代的走过来，在清代一度达到世界 GDP 第一，并且演绎了灿烂多姿的传统文化，各类艺术成就之高令人称绝。

中共夺权后，强行垄断各种国家资源，从思想信仰到生育问题，从经营许可到收入分配，全方位钳制人民，使人们形成了“必须依靠中共才能管理国家”的错误观念。

当今世界，绝大多数国家都不是共产党当政，特别是西方民主国家，老百姓的收入反倒比我们要高的多，退休及福利待遇也更好。

据 2007 年的统计显示，仅公款出国考察、公车开支、公款吃喝的“三公”消费，中国的“公仆”们就挥霍了 9000 亿人民币，是同年国家支付卫生事业经费 1800 亿人民币的 5 倍，是中央财政教育支出 1100 亿人民币的 8 倍！

如果中国民众彻底摆脱中共这个吸血鬼，共产党的活动经费、各种开销不再由老百姓承担，那么，即使社会财富的总量没有增加，仅靠节省下来的这些钱财，国库就会更加殷实，百姓的腰包也一定会比共产党当政时更鼓！

■ 法轮功学员从未损害过他人的利益，从未侵害过他人的权利，从未妨碍过他人的自由，从未干涉过他人的信仰，从未藐视过他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！